

Новости НКО

Избран председатель Попечительского совета детского дома. Им стала управляющая отделением Сберегательного банка РФ Татьяна Логвиненко. В планах совета – организация новогоднего праздника, посещений Ледового дворца, кружков детского дома творчества, создание студии дополнительного образования в детдоме.

Общественная организация «Согретые сердца» (руководитель Татьяна Килидиярова) названа победителем окружного конкурса «Доброволец года». В канун Нового года они организуют социальную акцию «Письма Деду Морозу» для воспитанников Ненецкой школы-интерната имени Пырерки. Младшие школьники-сироты получат новогодние подарки.

В заседании круглого стола на тему «Гармонизация межнациональных отношений в НАО» приняли участие представители общественных организаций. Это председатели семейно-родовых общин «Вынги вада» и «Вы», руководители национального движения «Изватасъяс», дагестанской, азербайджанской диаспор, общественных организаций «Реализация гражданских инициатив в НАО» и «Региональный координационный совет по взаимодействию с некоммерческими организациями». Организаторы круглого стола – Управление ИнформСвязь НАО.

Совет ветеранов войны и труда проводит акцию «Внимание ветеранам глубинки». Она рассмотрена на пленуме общественной организации. По ее итогам будут выработаны конкретные рекомендации для Заполярного района, муниципальных образований и общественных организаций.

Знакомство

Сегодня мы познакомимся с региональной общественной организацией «Общество краеведов». Она создана в мае 1996 года. Краеведы занимаются исследовательской работой по изучению истории и культуры НАО, разработкой просветительских программ. Председатель Совета – Анжелика Дементьева. Представители общества краеведов занимаются сбором и написанием материалов, подготовкой иллюстративного материала для 2 дополненного издания Энциклопедического словаря НАО. Они являются лекторами в школе юного краеведа и Университета пожилого человека. Ведут поисковую работу о самолетах, потерпевших аварию в годы Великой Отечественной войны. Осенью текущего года краеведы выступили с докладами на научно-практической конференции «Пустозерск и северные города в развитии российского государства». Краеведы оказали большую помощь краеведческому музею в атрибуции фотоматериалов.

Общественная организация с помощью радио Нарьян-Мар fm просвещает население округа о памятных датах, фактах и лицах в истории региона, активно работает с молодым поколением северян. Общество краеведов является активным участником конкурсов грантов и субсидий НКО.

Общество краеведов обращается к жителям и гостям округа - глубоко изучайте историю края, в котором живете, работаете и растите детей, чтобы на стать «Иванами, не помнящими родства».

Познакомиться с обществом краеведов просто, вот вам адрес: ул. Победы, д. 5 (здание краеведческого музея) и конт. телефон – 4-67-48.